Тема 3
НЕПРЕРЫВНОСТЬ ФУНКЦИИ
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Какая функция имеет точки разрыва только первого рода?
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Какая из функций не имеет точек разрыва?
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Какая функция имеет точки разрыва только второго рода?
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Какая из функций не имеет точек разрыва?
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Какая функция имеет точки разрыва только первого рода?
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Какая из функций не имеет точек разрыва?
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Какая функция имеет точки разрыва только второго рода?
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Какая из функций не имеет точек разрыва?

1)
[image: image68.wmf]2

()

1

x

fx

x

=

+

;2)
[image: image69.wmf]()

sin

x

fx

x

=

; 3)
[image: image70.wmf]24

2

2

()

3

xx

fx

x

-

=

; 

4)
[image: image71.wmf][

]

()

fxx

=

;5)
[image: image72.wmf]()(2)

fxsignx

=-


1)1;

2)2;

3)3;

4)4;

5)5
А3

Доопределить функцию 
[image: image73.wmf]()

fx

так, чтобы получившаяся функция была непрерывной в точке
[image: image74.wmf]0

x

. В ответе указать
[image: image75.wmf]0

()

fx

, если   
[image: image76.wmf]0

2

22cos

(),1.

(1)

x

fxx

x

p

+

==

-


1)
[image: image77.wmf]p

;

2)
[image: image78.wmf]2

p

;

3) 1;

4) 0;

5)
[image: image79.wmf]2

2

p


А4

Какая функция имеет точки разрыва только первого рода?
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Какая из функций не имеет точек разрыва?
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[image: image90.wmf]()

fx
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Какая функция имеет точки разрыва только второго рода?
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Какая из функций не имеет точек разрыва?
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Какая функция имеет точки разрыва только первого рода?
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Какая из функций не имеет точек разрыва?
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Какая функция имеет точки разрыва только второго рода? 
1)
[image: image123.wmf]sin

()

1

x

fx

x

=

-

;2)
[image: image124.wmf]2

1

()

1

x

fx

x

-

=

+

;3)
[image: image125.wmf]2

,0,

()

,0

xx

fx

xx

ì

³

ï

=

í

<

ï

î

;

4)
[image: image126.wmf]2

1

()

x

fxe

-

=

;    5)
[image: image127.wmf][

]

()1

fxx

=+


1)1;

2)2;
3)3;

4)4;
5)5

Вариант 9
Часть А

А2

Какая из функций не имеет точек разрыва?
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Какая функция имеет точки разрыва только первого рода?
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Какая из функций не имеет точек разрыва?
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Какая функция имеет точки разрыва только второго рода? 
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Найти сумму абсцисс точек разрыва функции
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